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Промежуточный контроль

Вариант 1 Вариант 2
А, Б, В,Г,Д,Е,Ж,З,И,К, Л,М                  Н,О,П,Р,С,Т,…,Я

Как описываются  на Паскале
Целый тип Вещественный тип

Оператор выбора Условный оператор
Операторы цикла 

с постусловием со счетчиком 
(синтаксис и пример, изобразить фигуры для схемы алгоритма)

Что означают слова:
READ,    FALSE,   DIV, AND TRUE,      WRITELN,  MOD, OR

Построить схему алгоритма для поиска: сколько точек из К введенных в
4 четверти     3 четверти      2 четверти       1 четверти      на осях координат
А, Б, В,Г,Д     Е,Ж,З,И,К, Л    М,Н,О,П,Р  С,Т,У,Ф,Х,Ц   Ч,Ш,Щ,Э,Ю,Я
(В последнем задании 5 вариантов, см. первую букву фамилии)


